



ANALITIČKO-SUMARNI INVENTAR

HR – DAZD – 336

BENEDIKTINSKI SAMOSTAN SV. KRŠEVANA ZADAR

918. – 1806.

Izradila: Ivana Burić, arhivist-specijalist

ZADAR, 2012.

SADRŽAJ

OPIS FONDA

1. IDENTIFIKACIJA.....	3
2. KONTEKST	3
3. SADRŽAJ I USTROJ	8
4. DOSTUPNOST	11
5. DODATNI IZVORI	12
6. NAPOMENA	13
7. KONTROLA OPISA	13
INVENTARNI POPIS GRADIVA	14

1. IDENTIFIKACIJA

1.1.	Oznaka/Signatura	HR-DAZD-336
1.2.	Klasifikacija	J.1.6.2.
1.3.	Naziv fonda	Benediktinski samostan svetog Krševana u Zadru
1.4.	Vrijeme nastanka gradiva	918. – 1806. g.
1.5.	Razina opisa	fond
1.6.	Količina	3, 5 d/m
1.7.	Tehničke jedinice	816 komada (pergamena), 24 kutije (spisi)

2. KONTEKST

2.1. Naziv stvaratelja Benediktinski samostan svetog Krševana u Zadru

2.2. Povijest stvaratelja

Sveti Krševan u Zadru je najstarija benediktinska opatija u Hrvatskoj. Samostan i njegov opat Adalbert prvi put su spomenuti u oporuci priora Andrije iz 918. godine, a tijekom 10. stoljeća samostan je propao. Kao početna godina osnutka (tj. obnove) samostana uzima se 19. prosinca 986. godine kada je zadarski prior Majo, u dogovoru sa zadarskim plemićima i ostalim građanima, dopustio da se uz crkvu sv. Krševana podigne novi samostan, na mjestu starog kako bi se, sukladno pravilu Sv. Benedikta, stvorila jedinstvena samostanska cjelina sa svim sadržajima potrebnim za život redovnika. Uređenje samostana bilo je povjereno opatu Madiju, podrijetlom Zadrninu, koji je u Zadar došao iz Monte Cassina kad mu se predao čitav posjed zadužbine. Zadužbinu sv. Krševana darivalo je nekoliko hrvatskih kraljeva, a kasnije i banova, župana, velikaša i drugih plemića. Petar Krešimir IV. 1067. godine potvrdio je samostanu posjede u Diklu i na Pašmanu, a 1069. godine darovao mu je otok Maun (*naš vlastiti otok u našem dalmatinskom moru koji se zove Maun*). Sve do kraja 14. stoljeća, dok je Zadar imao gradsku autonomiju, samostan je stalno jačao zahvaljujući darovnicama

podijeljenima od vladara i papa-samostanski posjedi prostirali su se od otoka Mauna do otoka Vrgade, a na kopnu od Nina do posjeda biogradskih opatija. Samostan je dobio i pravo na četvrtinu ribe ulovljene oko otoka Molata i u uvali Telaščica na Dugom otoku te dva lovišta na otoku Vrgadi. Papa Inocent III. uzeo je 1204. godine u zaštitu samostan sv. Krševana i potvrdio mu je devet crkava s posjedima na kopnu i na otocima. Samostan je stekao ne samo ugled već i značajan gospodarski, politički i kulturni utjecaj u Zadru i cijeloj Pokrajini. Poistovjetio se s pučanstvom u otporu omraženoj mletačkoj upravi. Za rata Ludovika Velikog s Venecijom opat samostana sv. Krševana napušta samostan, a redovnici samostana zauzeli su antimletački stav i opredijelili se za ugarsko-hrvatskog kralja koji im je u znak zahvale, poslije Zadarskoga mira 1358. g., pružao veliku podršku i zaštitu kao čuvarima hrvatskog duha u gradu. Upravo je iz tog razloga Mletačka republika, kada je 1409. godine došla u posjed Dalmacije, zabranila boravak u Zadru domaćem opatu Krševanu Šepoviću te na svaki drugi način pokušala, i uspijevala, smanjiti politički utjecaj i gospodarsku moć samostana. Usprkos tome, samostan sv. Krševana je i dalje najuglednija opatija u sjevernoj Dalmaciji. Za vrijeme posljednjeg samostalnog opata Zadranina Petra Kršavića (1420.-1447. g.) opatija doživljava kulturni procvat. Nakon njegove smrti papa Nikola V bulom od 30. prosinca 1447. g. samostan sv. Krševana pretvara u komendu i daje ju kardinalu Pietru Barbu koji kasnije i sam zasjeda na papinsku stolicu kao Pavao II. Komendatorski sustav u kojem samostanom upravlja komendator koji niti ne boravi u samostanu a dobiva više od polovice prihoda, potpuno je zakočio gospodarsku, kulturnu i prosvjetnu ulogu koju je opatija imala te je zauvijek uništio šansu za ponovnom uspostavom samostanskoga života i njegovog utjecaja na grad i Pokrajinu. I gramatička škola koja je bila u Zadru u spisima se više ne spominje, a opatijska dvorana pretvorena je u obično skladište. Ipak, još jednom, za opata Zadranina Deodata Veniera (1459.-1488. g.) samostan doživljava procvat. Želeći redovnicima osigurati nezavisnost vodi parnicu pred Rimskom kurijom da se samostan oslobodi jurisdikcije zadarskog nadbiskupa, ali to mu nije uspjelo. Nastojao je i materijalno i duhovno obnoviti samostan i vratiti mu nekadašnji ugled o čemu svjedoče i iluminirani kodeksi koje je ostavio (*Misal, Evanđelistar, Epistolar i Obrednik*). Poslije njegove smrti konačno se učvršćuje komendatorski sustav koji, skoro do kraja postojanja samostana (tj. do 1743. g.),

ubire većinu samostanskih prihoda i financijski uzdržava razne talijanske (većinom mletačke) biskupe i kardinale, dok redovnici primaju potporu samo za osnovno uzdržavanje. Sve je to dovelo do slabljenja i zapuštenosti samostana sv. Krševana u kojem je tijekom ranog novog vijeka, u 16. st., boravilo šest do sedam a krajem 18. st. tek dva do tri redovnika, pretežno Talijana. Samostan je 1619. na 1620. godinu pripojen motekasinskoj kongregaciji Sv. Justina u Padovi i tako je životario sve do kraja. Konačno ga ukida francuska vlada 30. kolovoza 1807. godine dekretom generalnog providura za Dalmaciju Vicka Dandola a njegove preostale posjede namijenila je za javnu nastavu, a samu zgradu samostana za licej. Naime, nastojanjem zadarskog nadbiskupa Vicka Zmajevića, papa Benedikt XIII bulom od 30. prosinca 1729. g. posjede i prihode samostana sv. Krševana određuje za nešto *korisno* – određuje ih sjemeništu, nazvano *Ilirsko*, koje je osnovao nadbiskup Zmajević za odgoj hrvatskog svećenstva.

U samostanu je djelovao i Skriptorij čiju djelatnost možemo pratiti od 986. g. kada je samostan obnovljen i reorganiziran, pa sve do kraja 15. st. odnosno do kodeksa koje je dao izraditi opat Deodat Venier 1480. g. U ispravi od 27. ožujka 1449. g. kojom se inventar samostana predaje na upravu redovnicima prigodom prelaska u komendu, od 53 naslova rukopisnih knjiga 16 ih označeno kao knjige napisane beneventanom, pismom kojim se, među rijetkima na ovoj obali Jadrana, pisalo u ovom Skriptoriju u kome su nastali i brojni drugi kodeksi za ostale gradove i samostane.

2.3. Funkcije i nadležnosti

Samostan je obavljao crkvene obrede svetih sakramenata (liturgije, sprovode...) i organizirao različite crkvene svečanosti (procesije i sl.) te važnu prosvjetnu i obrazovnu djelatnost (biblioteka, skriptorij, škola za buduće svećenike ali i za vanjske učenike). Budući da je samostan sv. Krševana imao puno posjeda jedna od najvažnijih funkcija bila mu je bila upravljanje tim posjedima, ubiranje prihoda s njih te prihoda od ribarstva.

2.4. Administrativni ustroj

Sam samostan sv. Krševana bio je precizno benediktinski ustrojen: na čelu opatije bio je opat a uz njega, ovisno o razdoblju, živjeli su i radili i samostanski

prepozit i dekan (12.-13. st.), prior i vikar (14.-16. st.), kroz 17. st. ponovo se vraća dekan, a nestaje vikar-kao što nas iscrpno izvješćuje Ivan Ostojić u svom djelu *Benediktinci u Hrvatskoj*, sv. III, str. 283-286. Od uspostavljanja komendature, opat više nije fizički u samostanu, a prvi čovjek samostana postaje prior. Nije poznat podatak koliko je redovnika živjelo u samostanu u doba njegove najveće snage, ali znamo da je 1447., kada postaje komenda, u samostanu živjelo 12 redovnika, 1506. g. devet, 1602. g. četiri, dok je ukidanje samostana dočekalo tek dvoje.

Upravno mu je nadređen zadarski nadbiskup a po unutarnjim pitanjima od 1594. kongregacija sv. Marije-Montis Oliveti iz Siene, a od 1619. montekasinska kongregacija sv. Justine iz Padove.

2.5. Veze

Samostan sv. Krševana, od hijerarhijski nadređenih institucija, komunicirao je sa Zadarskom nadbiskupijom te različitim montekasinskim kongregacijama u Italiji (sv. Marije iz Siene i sv. Justine iz Padove), i preko njih, a ponekad i izravno, sa Svetom Stolicom i Rimskom kurijom, posebice oko pitanja podjele prihoda s opatom komendatorom. Živa se prijepiska vodila kako unutar reda, tako i sa drugim crkvenim institucijama i redovima. Posebno poglavlje predstavlja odnos i komunikacija s *Ilirskim sjemeništem* Zadarske nadbiskupije. Budući da je samostan sv. Krševana bio izrazito zadarski, prihvaćen od naroda i plemstva često se komuniciralo s gradskim vlastima (knezom i kapetanom) koje su pomagale crkvu i samostan i njegove redovnike, a koje su im prenosile naredbe (dukale) i obavijesti iz Venecije. Budući da je ubiranje prihoda sa samostanskih posjeda bilo od životne važnosti, stalno se komuniciralo s imenovanim upraviteljima posjeda (gastaldo), kolonima, zakupcima zemlje i nekretnina u samom gradu te ribarima koji su dobili koncesije za izlov ribe. Pri obnovama samostana komuniciralo se s raznim obrtnicima, izvođačima radova.

2.6. Povijest fonda

Budući da samostan sv. Krševana nije bio tzv. vjerodostojno mjesto (*locus credibilis*) u njemu su prvenstveno sačuvani spisi o samostanskim povlasticama, posjedima, oporukama itd., spisi o prohodima zadužbine te o duhovnoj i

gospodarskoj djelatnosti. Samostan je u svojoj biblioteci imao ormar ili škrinju (*armarium*) u kojeg su se odlagale isprave, a za njih se brinuo *monachus armarius*. Godine 1448. pokušalo se jednom odredbom uz knjige sačuvati i povlastice i isprave koje se nisu smjele iznositi izvan samostana a osiguralo ih se ključevima, od kojih je dva imao zadarski nadbiskup, dva redovnici sv. Krševana i 2 svjetovni prokurator samostana.

Jedan od najstarijih i najznačajnijih zbornika isprava (kartular) je *Registrum privilegiarum monachorum sancti Chrisogoni Jadrensis* koji je nestao nakon 1929. g. iz Nadbiskupskog arhiva u Zadru. U 17. st. arhiv sv. Krševana već se koristi kao znanstveni izvor- njegove isprave koriste zadarski arhiđakon Valerio de Ponte za svoju *Historiam Ecclesiae Jadrensis*, zatim Šimun Ljubavac i Ivan Lučić (Lucius) koji u svojim pismima spominje da je izradio *Compendium scripturarum archivii monasterii s. Chrysogoni de Jadra....*

Pola godine nakon ukidanja samostana, odredbom Vicka Dandola od 07. siječnja 1808. g. arhiv je prenesen u prostorije providurije kada je smješten u ormare, *capsule*-škrinjice a slagan je po svežnjevima ili svitcima *masso* i *rotulo*. Poslije pada Napoleonova carstva arhiv sv. Krševana smješten je u prostorije arhiva austrijskog Namjesništva za Dalmaciju a tom je prigodom Antonio Nikolić 1826. g. sastavio rukopisni popis gradiva. Tijekom 19. st. mnogi su vrijedni dokumenti prešli u privatne ruke-dio u biblioteku zadarske obitelji Filippi, dio preko Bianchija u Biblioteku Paravia, šest vrijednih isprava iz 10. i 11. st. uzeo je Ivan Kukuljević Sakcinski koje su kasnije iz njegove zbirke prešle u ondašnji Državni arhiv u Zagrebu, danas u Hrvatski državni arhiv, dok su neke isprave završive u Arhivu JAZU, danas HAZU. Kratki pregled *Arhiva nekadašnjeg Samostana sv. Krševana*, 1901. g. izrađuje Enrico Bottner, arhivist tadašnjeg Državnog arhiva u Zadru i objavljuje ga u arhivskom časopisu *Tabularium*. Giovanni Praga je 1930. g. detaljno obradio arhiv sv. Krševana u svom radu „*Lo scriptorium*“ *dell'Abbazia benedettina di san Grisogono in Zara*. Konačno, sredinom 50-tih godina prošlog stoljeća Nikola Čolak je sastavio *Regeste pergamena samostana sv. Krševana 918.-1806*. Nije poznato kada se ni kojom prigodom pergamene fizički odvajaju od spisa, ali takvo stanje je sačuvano do danas. Spisi i pergamene fonda HR-DAZD-336 Benediktinski samostan Svetog Krševana danas se čuvaju u Državnom arhivu u Zadru. Spisi su pohranjeni u nestandardne kutije dok su pergamene,

obložene u košuljice od bezkiselinskog materijala i u kartonske bezkiselinske fascikle smještene u ormar s ladicama u trezoru DAZD-a.

3. SADRŽAJ I USTROJ

3.1. Sadržaj

Spisi samostana sv. Krševana sačuvani su za razdoblje od 10. st. do 1806. g. Fond ima 816 pergamena i 24 kutije spisa. Izdvojeni dokumenti na pergameni sadrže oporuke pojedinaca koji su dio svoje imovine ostavili samostanu kao što je poznata oporuka priora Andrije u kojoj se prvi put spominje samostan sv. Krševana, razne poznate darovnice kao što je ona zadarskog priora Maja koji zajedno s plemstvom i građanstvom Zadra daruju obnovljenu crkvu sv. Krševana motekasinskom redovniku Madiju, darovnica hrvatskog kralja Petra Krešimira IV. kojom samostanu daruje otok Maun, i razne druge darovnice pojedinih gradskih dužnosnika prema samostanu. Zatim, popise samostanskih posjeda i njihovim zamjenama, isprave o pravima samostana na dio ulova ribara, o ponovnom pronalasku tijela Sv. Krševana, kupoprodajne ugovore redovnika s privatnim osobama, papinske i kraljevske bule s povlasticama i potvrđama istih. Spisi imaju sličan sadržaj, uz dokumente kojima se uređuju vjerski obredi, slavljenje svetkovina, spisi o prihodima s posjeda (najam zemlje i nekretnina u gradu) i rashodima, inventari imovine, razne sudske parnice s kolonima i ribarima oko novčanih potraživanja, veliki spor s trgovcima stokom čiji se utovar obavljao na Brodarici (Barkanji) na samostanskom zemljištu, podjela biskupske mense, odnosi s opatom komendatorom i Ilirskim sjemeništem koje je od 1729. g. dobilo pravo na prihode komendatora, nacrti i troškovnici obnova samostana većinom kroz 18. st., razna financijska dokumentacija i spisi u kojima se očitava svakodnevni život redovnika u samostanu te određeni broj tiskovina koje se većinom odnose na prikupljanje crkvene desetine. Velikim dijelom gradivo se nalazi u izvornim sveščićima a većina ih se odnosi na posjede i ubiranje prihoda s tih posjeda.

3.2. Odabiranje, izlučivanje i rokovi čuvanja

Spisi za sve godine sačuvani su fragmentarno. Stječe se dojam da su spisi probirani više puta iako o tome kad i po kojim kriterijima se to događalo nije ostao nikakav pisani trag. Gradivo ovog fonda čuva se trajno.

3.3. Plan sređivanja

Arhivsko gradivo fonda HR-DAZD-336 *Benediktinski samostan svetog Krševana* obuhvaća vremenski raspon od 918. do 1806. godine. Prije sređivanja nalazilo se u 22 kutije od kojih je 20 izrađeno od kartona a dvije u kombinaciji kartona i drveta (one u kojima su bile 2 velike blagajničke knjige), a pergamene su nekad davno izdvojene i nalaze se u ormaru-ladičaru u trezoru DAZD-a. U starim kutijama mnogi su spisi bili presavijeni a u nekoliko je bilo i previše spisa pa su se mehanički oštećivali. Novim preslagivanjem gradivo je smješteno u 24 kutije. Prilikom inicijalnog pregleda gradiva uočeno je da je gradivo prethodno bilo sređivano-bilo složeno po tematskim sveščićima i imalo je signaturu, a raspon godina unutar pojedinog sveščića ponekad se proteže i na tri stoljeća. Kada u nekome sveščiću postoje zapisi s velikim rasponom godina, riječ je i o izvornicima i o prijepisima, pri čemu najstariji dokument ima vezu s predmetom. Stara signatura koristi dvije do tri razine s nazivom: *capsula (ili cassella)*, *masso* i *rottolo* te broj. Gradivo nije bilo sređeno niti kronološki niti sadržajno pa su se sveščići srodnog sadržaja nalazili raštrkani od prve do posljednje kutije. To će se jasno vidjeti u inventaru budući da se odlučilo formirati poseban stupac opisa koji će sadržavati staru signaturu. Razlog tome leži u činjenici da su mnogi znanstvenici kroz minula vremena pisali o samostanu sv. Krševana i svi su koristili te signature tako da bi bilo potpuno neodgovorno te stare signature zauvijek izbrisati. Nakon pregleda cijelog gradiva iskristalizirale su se sadržajne cjeline, serije i podserije te je donesena odluka da se „stari“ tematski sveščići zadrže i da im se dodijeli jedan broj jer se smatralo da bi razdvajanje spisa unutar pojedinih „starih“ sveščića više odmoglo nego pomoglo budućem korisniku, a unutar sveščića listovi su se paginirali. Količinski najveći dio spisa je onaj smješten u drugu seriju, *Povlastice i posjedi*. Tijekom sređivanja sama od sebe se nametnula potreba da se unutar rečene druge serije, treće podserije *Posjedi* formira i 6 podserija podserije, sukladno količini spisa za pojedine posjede koje je samostan imao, i to

složene abecednim redom vodeći računa o tome da se gradivo fizički uspije smjestiti u istu ili u dvije sukcesivne kutije. Unutar svake pojedine podserije pokušalo se, gdje je god bilo moguće, gradivo složiti kronološki, po prvom spisu iz sveščića. Dokumenti koje nije bilo moguće svrstati u niti jednu od formiranih serija sakupljeni su u seriji *Miscellanea*. Privodi se kraju registiranje pergamena koje će nakon završene obrade biti uvrštene u pripadajuće serije, a zasad su odvojene u posljednju, šestu seriju.

Struktura fonda izgleda ovako:

1. Samostanski poslovi
 - 1.1. Ustroj, učenje, imenovanja
 - 1.2. Komunikacija unutar reda
 - 1.3. Komunikacija s drugim crkvenim institucijama
 - 1.4. Komendatura
 - 1.5. Odnosi s Ilirskim sjemeništem
 - 1.6. Korespondencija
 - 1.7. Ostalo
2. Povlastice i posjedi
 - 2.1. Inventari imovine i darovnice
 - 2.2. Oporuke, legati, beneficiji, nasljedstva
 - 2.3. Posjedi
 - 2.3.1. Bokanjac
 - 2.3.2. Brodarica (Barkanja)
 - 2.3.3. Diklo
 - 2.3.4. Lukoran (otok Ugljan)
 - 2.3.5. Poluotok-centar grada
 - 2.3.6. Ostali posjedi
 - 2.4. Ribarstvo
3. Održavanje crkve i samostana
 - 3.1. Odluke upravnih tijela
 - 3.2. Parnice
 - 3.3. Troškovnici, nacrti i ostalo
4. Financije
 - 4.1. Desetina

- 4.2. Dioba prihoda s ostalim crkvenim institucijama
- 4.3. Troškovi života u samostanu
- 4.4. Parnice i sporovi
- 4.5. Blagajnički spisi
- 5. Miscellanea
 - 5.1. Tiskovine
 - 5.2. Ostaci izvornih sređivanja samostanskih spisa
 - 5.3. Ostalo
- 6. Izdvojene pergamene samostana trenutno u obradi

4. DOSTUPNOST

4.1. Pravni položaj

Gradivo fonda Benediktinskog samostana svetog Krševana ima status javnog arhivskog gradiva.

4.2. Uvjeti dostupnosti

Prema članku 18. Zakona o zaštiti arhivskog gradiva i arhivima (NN 105/97) gradivo je dostupno svim korisnicima.

4.3. Autorsko pravo /Uvjeti umnožavanja

Umnožavanje je dozvoljeno sukladno Pravilniku o korištenju arhivskog gradiva (NN 67/99).

4.4. Jezik i pismo u gradivu

Jezik: talijanski, latinski, hrvatski, njemački

Pismo: latinica, gotica, glagoljica, beneventana

Dijelovi gradiva oštećeni su mehanički ili vlagom i stavljeni su na popis za restauraciju.

4.5. Tvarne značajke

Papir, pergamena

4.6. Obavijesna pomagala

Za spise nije postojalo nikakvo arhivsko pomagalo dok je za pergamene 50-tih godina prošlog stoljeća Nikola Čolak izradio analitički inventar.

5. DODATNI IZVORI

5.1. Postojanje i mjestu čuvanja izvornika

Izvornici se nalaze u Državnom arhivu u Zadru

5.2. Postojanje i mjesto čuvanja preslika

Preslike ne postoje.

5.3. Dopunski izvori

HR-DAZD-337 Benediktinski samostan Svetog Kuzme i Damjana na Pašmanu (1059.-1806.)

HR-DAZD-338 Dominikanski samostan Svetog Dominika u Zadru (1228.-1806.)

HR-DAZD 339 Samostan klarisa Svetog Nikole u Zadru (1202.-1798.)

HR-DAZD-359 Obitelj Lantana (1260.-XX. st.)

HR-AZDN-16 Zadarska nadbiskupija/Metropolija (1154.-)

HR-AZDN-17 Ninska biskupija (X. st.-1826.)

HR-AZDN-6 Nadbiskupsko Sjemenište Zmajević (Nadbiskupska gimnazija) u Zadru (1782.-1965.)

HR-DAZD-3 Sindici inkvizitori za Dalmaciju i Albaniju (1413.-1797.)

HR-DAZD-388 Općina Zadar-Dukale i terminacije (1409.-1797.)

HR-DAZD-20 Općina Zadar-Knez Zadra (1105.-1797.)

HR-DAZD-21 Općina Zadar-Kapetan Zadra (1410.-1797.)

5.4. Bibliografija

1000 godina samostana sv. Krševana u Zadru- prilozi sa znanstvenog skupa održanog 11. i 12. prosinca 1986. u Zadru, Zadarska revija 2-3/1990., Zadar, 1990.

Ivan Ostojić, *Benediktinci u Hrvatskoj i ostalim našim krajevima*, sv. II, Benediktinci u Dalmaciji, str. 39.54, Split, 1963.

Maren Freidenberg, *Samostan sv. Krševana i Zadar u X-XIV. st.*, Radovi Instituta JAZU u Zadru, sv. 27-28, Zadar 1981.

Carlo Federico Bianchi, *Zara cristiana*, sv. 1 (grad Zadar) i sv. 2 (Zadar-okolne župe), Zadar, 1887.

6. NAPOMENA

Prilikom citiranja ovoga arhivskog fonda navodi se: kratica naziva ustanove, matični identifikacijski broj fonda, u prvom citatu i naziv fonda, broj sveščića ili spisa i godina te tehnička jedinica, npr.: HR-DAZD-336, 2.3.3.11/1746.-1749.g., kutija 12.

7. KONTROLA OPISA

7.1. Napomena arhivista

Sumarni inventar spisa izradila Ivana Burić, arhivist-specijalist, dok je Nikola Čolak, 50-tih godina prošlog stoljeća izradio analitički inventar 334 pergamene dok se na preostalima trenutno radi.

7.2. Pravila i propisi

Inventar je izrađen po pravilima Opće međunarodne norme za opis arhivskog gradiva (ISAD (G) i Međunarodne norme arhivističkog normiranog zapisa za pravne i fizičke osobe te obitelji ISAAR (CPF).

7.3. Nadnevak izrade opisa

Opis izrađen 2012. godine.

INVENTARNI POPIS GRADIVA

Kut.	Sign.	Stara Sign.	Sadržaj	Vremenska oznaka	Napomena
			1.Samostanski poslovi		
			1.1.Ustroj, nauk, imenovanja		
1.	1.1.1.	Caps. II	O ustroju samostana i podjeli mense nakon pripajanja kongregaciji sv. Justine iz Padove	1619.-1620. g.	L. 5, l.3.-latinski
1.	1.1.2.	-	Unutarnja pitanja- crkvena teritorijalna i duhovna nadležnost, pravila o održavanju sprovoda u crkvi sv. Krševana, imenovanje opata komendatora (prijepisi starih spisa- papinih bula i pisama, dukala, zapisnika sjednica senata i Magnifica Communita)	1625.-1711. g.	L. 98, 12 na latinskom
1.	1.1.3.	-	Imenovanje kapelana Jakova	20.11.1493. g.	L. 2, latinski, spis izuzetno oštećen
1.	1.1.4.	Caps. XX Masso D	Biskup ninski naređuje afilijaciju Luke, redovnika samostana sv. Krševana (pergamena)	16.6.1454. g.	Latinski, oštećena
1.	1.1.5.	Caps. XX Masso C	Nuncij pape Siksta IV predaje ovlasti Deodatu, opatu samostana sv. Krševana (pergamena)	19.2.1472. g.	Latinski, oštećena, veći format
1.	1.1.6.	Caps. II	Odljev svećenika iz samostana	1619. g.	L. 8, oštećeno vlagom
1.	1.1.7.	Caps. IV Caps. IV Masso A Caps. IV Masso B Caps. IV Masso C Caps. IV Masso D Caps. IV Masso E	Spor s nadbiskupom, vikarom i Kaptolom u Zadru glede liturgijskih čina i obavljanja obreda, ponajviše sprovoda, svećanih misnih slavlja i procesija (6 izvornih svešćića)	1602.-1640. g. 1729.-1732. g. 1710.-1712. g. 1688.-1711. g. 1462.-1695. g. 1595.-1658. g.	L. 16; 4 pergamene, sve latinski L. 93, 7 na latinskom L. 5-109, 2 na latinskom L. 52, 5 na latinskom L. 32, 7 na latinskom, l. 4. pergamena

					L. 29, 9 na latinskom
2.	1.1.8.	Caps. IV Masso F	Uvezani sažeci bula, dukala i dekreta glede pogrebnih svečanosti u crkvi	18.02.1730. g.	L. 15
2.	1.1.9.	Caps. XVI	Dukala o plaćanju posljednjeg pomazanja i sprovoda	1755. g.	L. 16
2.	1.1.10.	-	Knjiga trajnih obveza za davanje godišnjih misa	18. st.	L. 32
2.	1.1.11.	-	Odluka o reformaciji studija	4. 3. 1568. g.	L. 14, latinski, uvezano
2.	1.1.12.	Caps. VIII Masso N	Tiskani proglas o herezi i hereticima	1755. g	L. 1
2.	1.1.13.	Caps. VIII Masso N	Tiskani proglas o proslavi 10. godine pontifikata pape Benedikta XIV.	1751. g.	L. 1
2.	1.1.14.	-	11 tiskanih dekreta iz papine kancelarije o dobrotvornim ustanovama	1666.-1738. g.	L. 31, sve na latinskom, oštećeno
2.	1.1.15.	Caps. XV Masso A	Tiskovina: proglas Urbana VIII o zajednici motekasinskih redovnika	1639. g.	L. 1, latinski
2.	1.1.16	Caps. XV Masso A	Tiskovina: proglas Grgura XIII o zajednici motekasinskih redovnika	1642. g.	L. 4, latinski
			1.2. Drugi benediktinski samostani		
2.	1.2.1	-	Benediktinski samostan Sv. Andrije na Rabu 11 pergamena (oporuke, trgovački ugovori, imenovanja) 6 spisa o rapskoj općini-imenovanju kneza, privilegijama	1018.-1372. g. 1367.-1390. g.	L. 11, latinski, gotica L. 7, latinski, gotica
2.	1.2.2	Caps. VIII 112 (H) 114 (K) 117 114	Imenovanje Krševana opatom samostana Sv. Marije na Košljunu: -tekst prisege, -prijepis bule o tekstu prisege, -izvorna bula Urbana VI o imenovanju - prijepis bule o imenovanju, (4 pergamene)	Nedatirano 1383. g. 1378. g. 1378. g.	L. 4, latinski, na izvornoj buli metalni pečat-pergamene teško oštećene

2.	1.2.3.	Caps. VIII Masso F	Prijepis kupoprodajnog ugovora u korist benediktinskog samostana Sv. Jurja u Perastu- pergamena	1386. g.	L. 1, latinski, lijep voštani pečat, oštećen
2.	1.2.4.	-	2 dokumenta o benediktincima na Pašmanu	1485. i 1532. g.	L. 6, latinski, jako oštećeno, ne identificira se sadržaj
2.	1.2.5.	Caps. XII Masso E	2 knjige: popis benediktinskih samostana u Italiji s kazalima i detaljnim opisom (osnivanje, povijest, brojno stanje redovnika s godinom zaređenja i godišnji anat)	1626. g.	L. 133 -1. knjiga, omot od pergamene L. 86-2. knjiga, nedostaje prvih 8 listova
2.	1.2.6.	-	Pismo zadarskog nadbiskupa o imenovanju opata komendatora samostana sv. Kuzme i Damjana	25. 2. 1559.	L. 2, latinski, oštećeno
			1.3. Komunikacija s drugim crkvenim institucijama		
3.	1.3.1	Caps. XX Masso B	Gradeški patrijarh Egidije i nadbiskup zadarski određuju samostanu redovito plaćanje godišnje pristojbe (pergamena)	20.8.1306. g.	L. 1, latinski, gotica, oštećena zbog velikog formata
3.	1.3.2.	Caps. XXIII	Potvrda da je Ivan, opat samostana, katedralnom kapelanu Simeoneu Maurocenu predao crkvene knjige i različite predmete za liturgiju	16.06.1367. g.	L. 1, latinski, gotica
3.	1.3.3.	Caps. VIII	Zaključci crkvenog zasjedanja biskupa Zadra, Dubrovnika, Splita i Bara (izvornik)	14.8.1393. g.	L. 1, latinski, gotica, spis izuzetno oštećen
3.	1.3.4.		Pismo ninskog biskupa Natalea II rimskoj kuriji o namiri nekih dugova (quietatio)	Između 1440.-1461. g.	L. 2, latinski, pismo je napisano, a mjesto za datum je ostavljeno prazno pa se stječe dojam da nije nikad poslano
3.	1.3.5.	Caps. VIII	Potvrda zadarskog bilježnika Nikole da je Rosa, majka prezbitera Teodata predočila zadarskom nadbiskupu bulu Nikole V. (pergamena)	1453. g.	L. 1, latinski, teško oštećeno
3.	1.3.6.	Caps. XXIII	Prijepis notarskog spisa-potvrda da je opat samostana Deodat predao Natalisu, ninskom biskupu razne knjige evidencija (blagajničke, računске) te jedan brevijar sa starim minijaturama	17.10.1466. g.	L. 1, latinski, oštećeno
3.	1.3.7.	Caps. XXIII	Prijepis spisa od 07. 10. 1466. g. kojim se potvrđuje da je opat Deodat predao apostolskom	-	L. 1, latinski

			povjereniku novac i knjige evidencija o skupljanju desetine između 1431. i 1461. g.		
			1.4.Komendatura		
3.	1.4.1.	Cass.III	O nadarbini opata komendatora samostana Sv. Krševana (prijeписи bula, zamolbe, dopisi...)	1562.-1739. g.	L. 58, 13 na latinskom (stara sign. Caps. XVI Masso E)
3.	1.4.2.	Caps. XI	Spor samostana s opatom komendatorom oko troškova upravljanja samostanom i njegove obnove- Izvorni uvez u 7 svešćića: - 1488.-1713. g; - 1655.-1713. g; - 1685.-1713. g; -1702.-1713. g; - 1707.-1713. g; - 1743.-1744. g; - 1656.-1744. g. obavijesti i proglasi	(1488-) 1655.-1744. g.	L. 197, 21 na latinskom; na izvornoj košuljici napomena „premješteno iz kapsule X u kapsulu XI zbog nedostatka prostora“
3.	1.4.3.	Caps. X	Spor samostana sa opatom komendatorom Francescom Antonio Tetta	(1488.-1689. g.) 1709.-1713. g.	L. 154, 24 na latinskom, uvezano u 2 svešćića, prvi od 1-86, drugi od 87-154.
4.	1.4.4.	Caps. I Masso dd	Spor redovnika samostana sv. Krševana protiv opata komendatora Francesco Antonio Tetta	(1488.g -) 1742.-1748. g. (- 1783. g.)	L. 150, 14 na latinskom, a 2 na hrvatskom, glagoljica
			1.5.Odnosi s Glagoljaškim sjemeništem (Seminario Ilirico)		
4.	1.5.1.	Caps. XVIII/a	Spisi spora s Glagoljaškim sjemeništem u vezi prihoda i podjele nadarbine (mense)	(1674. -) 1729.-1756. g.	L. 222, 43 na latinskom
4.	1.5.2.	Cass.III	Spor sa Glagoljaškim sjemeništem u Zadru glede imovine-posjedi u gradu, Diklu i otoku Pašmanu	1749.-1755. g.	L. 262, 14 na latinskom
5.	1.5.3.	Caps. XVI proc. 3	Tužba protiv Glagoljaškog sjemeništa o trećini prihoda za obnovu crkve i samostana	1749.-1754. g.	L. 101, 10 listova na hrvatskom, glagoljica, 1 na

					latinskom
5.	1.5.4.	Caps. XVI	Spor s Glagoljaškim sjemeništem o prihodima, priložen troškovnik prokuratora samostana Giulia Gervasisa	1753.-1755. g.	L. 18
5.	1.5.5.	-	Financijski sporovi sa Glagoljaškim sjemeništem - mišljenje Giacoma Facinija, crkvenog odvjetnika oprijeporima s Glagoljaškim sjemeništem - nepotpisano izvješće o financijskom odnosu samostana i sjemeništa	1748. g. 1766. g.	L. 6, jako oštećeno L. 4
5.	1.5.6.	Cass.III	Spor sa Glagoljaškim sjemeništem oko trećine prihoda	1754.-1768. g.	L. 115, 6 na latinskom
5.	1.5.7.	-	Popisi prodanih namirnica i posuda Glagoljaškom sjemeništu	1748. g.	L. 9
5.	1.5.8.	-	Tiskana knjižica o sporu samostana s Glagoljaškim sjemeništem oko trećine prihoda (nadarbine, prebende)	1755. g.	L. 84; oštećeno
5.	1.5.9.	Caps. XVIII	Tiskana knjiga o sporu oko prihoda sa Glagoljaškim sjemeništem	1756. g.	L. 75
5.	1.5.10.	Caps. XVIII/a	Tiskana knjiga o podjeli prava na crkvene prihode s Glagoljaškim sjemeništem	1756. g.	L. 44
			1.6.Korespondencija		
5.	1.6.1.	Caps. X Masso A	Korespondencija priora samostana Marc'Antonio Albanija i Cristoforo Novatija i osobni troškovi	1693.-1713. g.	L. 34, uvezano
5.	1.6.2.	-	Korespondencija priora Germanico Landi	1734.-1739. g.	L. 38
			1.7.Ostalo		
5.	1.7.1.	Caps. VIII	Preporuka dužda Francesca Foscarija trojice notara za prijepis jedne bule pape Nikole V.-pergamena	1457. g.	Latinski, oštećeno
5.	1.7.2.	Caps. XXII	Punomoći prokuratorima za zastupanje	1529.-1658. g.	L. 15, 7 na latinskom, na nekoliko punomoći

					signatura Caps. XXII a ostale bez signature; jako oštećeno
5.	1.7.3.	Caps. I Masso O	Smještaj vojnika i drugih osoba u samostanu	1626.-1716. g.	L. 31, 1 na njemačkom, pola spisa ima sign. Caps. XV, masso B
5.	1.7.4.	-	Obveze za samostansku služavku Mariju	14.8. 1728. g.	L.1, latinski, oštećeno
5.	1.7.5.	Caps. V Masso R	Popis dokumenata upućenih iz samostana u Veneciju	1750. g.	L. 15; uvezano

			2.Povlastice i posjedi		
			2.1.Inventari imovine i darovnice		
6.	2.1.1	Caps. I Masso L	Inventar posjeda na dan 01.lipnja 1603. na kopnu (<i>terraferma</i>) oko Zadra	01.06.1603. g.	L. 8
6.	2.1.2.	Caps. VI Masso L	Inventar posjeda na kopnu na području Zadra	1603. g.	L. 4
6.	2.1.3.	Caps. I Masso A i aa	Inventar posjeda na kopnu (<i>terraferma</i>) i otocima iz 1703.g. (Petrčane, Kožino, Diklo, Lukoran (otok Ugljan), otok Rava	1703. g.	L. 49, na koricama svežnjića naslov: „ <i>Ponovna izgradnja samostana Sv. Krševana i dodjela istog opatu Madiju i nasljednicima, kraljevske i papinske povlastice i njihovi prijepisi i ostali legati i pokloni</i> “, međutim sadržaj ne odgovara naslovu, uvezano u 2 sveščića
6.	2.1.4.	Caps. VI Masso P	Inventar posjeda (nekretnina) samostana	1704. g.	L. 47
6.	2.1.5.	Caps. XXI Masso H	Prijepis iz Kartulara samostana Sv. Krševana	nedatirano	L. 12, latinski, oštećeno, u prilogu prijepis dijelova <i>Historia Joannis Lucii de regno...</i>

6.	2.1.6.	Caps. X Rottolo I	Darovnica Grgura, sina Slavuše i Agnes kojom samostanu poklanja vinograd na Mocirama (Zadar)-pergamena	1275. g.	L. 1, latinski, gotica
6.	2.1.7.	Caps. XX Masso E, G, H, I	Potvrde o darovnicama građana samostanu Spisi i 13 pergamena	1358.-1669. g.	L. 22, pergamene na latinskom, jedna pisana goticom, spisi oštećeni
6.	2.1.8.	Caps. I Masso H	Prijepis „Starih darovnica samostanu“ iz 11. i 12. st.	1611.-1650. g.	L. 19, 7 na latinskom, jedna pisana goticom
6.	2.1.9.	Caps. XXI	2 prijepisa „Krešimirove darovnice“ iz 1067. g.	nedatirano	L. 6, latinski
6.	2.1.10.	Caps. II	Potvrde grada u korist samostana	1610.-1675. g.	L. 8, 1 na latinskom
			2.2. Oporuke, legati, beneficiji, nasljedstva		
6.	2.2.1.	Caps. I Masso D	Oporuke u korist samostana; Dva prijepisa oporuke pl. Gabrijela pok. Filipa de Nostrogna Prijepis oporuke Lucije, udove pok. Benedikta de Galellis iz 1437. Prijepis oporuke Krševana de Chrisani iz 1440. Prijepis oporuke Dobrice, udove pok. Nikole Glavoča sastavljene 1458. i nadopunjene 1468. Prijepis oporuke Drage, udove pok. Steffana Suizza iz 1522. Prijepis oporuke Drage, udove pok. Jakova Radinović iz 1556. Prijepis bitnih dijelova oporuke zadarskog kanonika Ivana Tanzlingher Zanottija	15.-16. st. 1424. g., kraj 16. st. 1667. g. 1732. g.	L. 46, 42 na latinskom, 2 pisana goticom
6.	2.2.2.	Caps. VIII	Oporuka mesara Šimuna pok. Jurja- pergamena Oporuka Filipa Rore pok. Mihovila- pergamena	7.1.1507. g. 5.8.1335. g.	gotica gotica
6.	2.2.3.	Caps. XXI	Prijepis oporuke Nikole Dragoria iz 1413. g. koji samostanu ostavlja zemlju na Puntamici	-	L. 8, sve latinski

6.	2.2.4.	Cass. XX	Prijepis oporuke Luke Cussio, plemića iz Paga iz 1514. g.	-	L. 8, sve latinski
6.	2.2.5.	Caps. I Masso C	Prijepisi oporuka u korist samostana od 14. do 17. st. koje su izdvojene u pergamenama	18.-20. st.	L. 8, latinski, kucano
6.	2.2.6.	Caps. XXIII Masso S	Prijepis oporuke priora Andrije	-	L. 4, latinski
6.	2.2.7.	Caps. I Masso E	Legat Bartula iz Milana, zadarskog plemića - samostanski posjed u Gaženici (izvorna oporuka iz 1411., ugovori o zakupu, dozvole za sadnju, izvornici i prijepisi)	1411.-1725. g.	L. 22, 12 na latinskom, l. 14 i 17 na hrvatskom, glagoljica, jako oštećeno
6.	2.2.8.	Caps. I Masso E	Legat Tomasa Petricia	1424. g.	L. 2, latinski; na staroj košuljici piše <i>legat</i> ali je sačuvana samo izvorna oporuka
6.	2.2.9.	Caps. I Masso F	Legat bratovštine sv. Roka Spor oko legata tj. vlasništva kuće pok. Teodora Hispo/Hospes Prijepis notarske isprave o davanju u zakup jedne kuće bratovštini Sv. Roka Poziv dvojici zastupnika bratovštine Sv. Roka u kancelariju zadarskog kneza Alojzija Veneri Tužba za isplatu zakupnine protiv Egidija Libani i bratovštine Sv. Roka Potvrda o zahtjevu za zapljenom protiv Stjepana Potepalović Gastaldo iz bratovštine Sv. Roka	1507.-1688. g. 1507.-1568. g. 1577. g. 1540. g. 1688. g. 1688. g.	L. 18, 16 na latinskom
7.	2.2.10.	Caps. I Masso G	Legat don Giovannija Rose, krčkog biskupa (kopije oporuke, godišnja evidencija isplate legata, Tužba Alberta Doima de Gliricis, novog krčkog biskupa kojom osporava oporuku pokojnog biskupa glede desetine i drugih prihoda koje je naslijedio samostan Sv. Krševana)	1550.-1555. g.	L. 108, 52 na latinskom, oštećeno vlagom
7.	2.2.11.	Caps. I Masso I	Legat Šimuna Stipice (djelomični i cjelovit prijepis oporuke, spisi o parnici kojom je monsinjor Benedetto Erizzo osporavao legat samostanu Sv. Krševana)	1639.-1643. g.	L. 76, 2 na latinskom

7.	2.2.12.	Caps. XVI Masso H	Legat obitelji Priuli	1676.-1680. g.	L. 41
7.	2.2.13.	Caps. X Masso A	Legat obitelji Priuli -sadrži i uvezanu knjižicu godišnjih isplata samostanu od 1675.-1739. g.	1727.-1731. g.	L. 54
7.	2.2.14.	Caps. X Masso L	Spor s obitelji Priuli glede zakupa kuće u gradu	1742.-1755. g.	L. 44
8.	2.2.15.	Caps. I a Masso L	Beneficij (nadarbina) Glavoč na Bokanjcu (Zadar) (kopija oporuke Nikole Glavoča i njegove žene Dobrice, procjena uroda s beneficija, parnice koje je samostan vodio poradi ostavine Dobrice Glavoč)	1468.-1783. g.	L. 191, 34 na latinskom, list 1. katastarska karta Bokanjca iz 1667. g.; list 37. pergamena „Dodatak oporuci Dobrice, ud. Nikole Glavoča, ribara“; listovi 171-172 pisani na hrvatskom, glagoljicom
8.	2.2.16.	Caps. V Masso C	Beneficij (nadarbina) Glavoč na Bokanjcu (kopija kupoprodajnog ugovora između ser Lombardina pok. Blaža de Soppe, zadarskog plemića i Nikole Riga zvanog Glavoč, ribara i zadarskog građanina o kupnji terena na Bokanjcu, prijepis oporuke Nikole Glavoča i njegove žene Dobrice koji ostavljaju svoju zemlju samostanu sv. Krševana te razni spisi o parnicama koje su se vodile oko tog beneficija)	1438.-1720. g.	L. 99, 26 na latinskom; l. 1 katastarska karta Bokanjca iz 1714. g; list 19. pisan glagoljicom; sveščić podijeljen u 4 podsveščića označena s A, B, C i D.
9.	2.2.17.	Caps. X Masso D	Nasljedstvo Fumati (kopija oporuke Mattea Fumati iz 1531. te oporuke njegovih nasljednika, ugovori o zakupu, dozvole za sadnju, izvornici i prijepisi)	1531.-1681. g.	L. 288, 32 na latinskom, l.18 pergamena, l.145 obiteljsko stablo Fumati, uvezano, oštećeno po rubovima
9.	2.2.18.	Caps. XVII Masso A	Nasljedstvo Biasia Giordani de Nosdrogne te osporavanje oporuke od strane zeta Ivana K. Žapića (kopije oporuka, troškovnici za održavanje nekretnina, popisi ostalih posjeda u Petričanima, sudski sporovi, karte posjeda, procjene terena i uroda...)	1700.-1722. g.	L. 216, 15 na latinskom, 2 karte, uvezano u 2 sveščića
9.	2.2.19.	Caps. XXIII	Naknada štete Giordani de Nosdrogni za ometanje posjeda na lokalitetu Vlaka-fragment	16. 05. 1425. g.	L. 2, latinski, gotica jako oštećeno

			(12)		
			2.3. Posjedi		
			2.3.1. Bokanjac		
10.	2.3.1.1.	Caps. V Masso E	Dvanaest ugovora s privatnim licima o zakupu zemljišta na različitim lokalitetima na Bokanjcu	1567.-1728.	L. 23, oštećeno
10.	2.3.1.2.	Caps. V Masso G	Procjena štete koju su zakupci napravili na terenima na Bokanjcu	1664. i 1730.g.	L. 10; listovi 1, 2, 6 i 7 pisani hrvatskim, glagoljicom u potpunosti
10.	2.3.1.3.	Caps. V Masso F	Sporovi s zakupcima zemlje na Bokanjcu i u Bibinju (zemlja koju uživaju nije obrađena)	1662.-1727. g.	L. 16; listovi 6, 7, 10, 11 i 12 pisani hrvatskim, glagoljicom u potpunosti ili djelomično
10.	2.3.1.4.	Caps. V Masso D	Spor oko zemljišta na Bokanjcu, lokalitet Kršenašine	1717. g.	L. 32; 1. na latinskom, l. 29 pisan hrvatskim, glagoljicom, uvezano
			2.3.2. Brodarica (Barkanja)		
10.	2.3.2.1.	Caps. V Masso A	Spor oko terena na Barkanji (Brodarici) sa najmoćnijima oko pristaništa za utovar stoke (ugovori o zakupu, molbe, tužbe, rješenja, presude, popisi trgovaca stokom s brojem grla za pojedine godine)	1711.-1775. g.	L. 226
10.	2.3.2.2.	Caps. V Masso A	Spor samostana sa Jakovom Radmilovićem, Pavlom Novalićem i Grgom Bilonićem oko pristaništa za utovar stoke na Barkanji (Brodarici)	1724.-1736. g.	L. 92
10.	2.3.2.3.	Caps. V Masso A	Spor samostana sa Jakovom Radmilovićem, Pavlom Novalićem i Grgom Bilonićem i njihovih nasljednika oko pristaništa za utovar stoke na Barkanji (Brodarici)	1731.-1754. g.	L. 157, 11 na latinskom
11.	2.3.2.4.	Caps. XVIII	Parnica samostana protiv poreznika za promet stokom glede vlasništva nad mjestom za ukrcaj stoke na Barkanji (Brodarici)	(1620-1712. g.) 1729.-1757. g. (1775.- 1787.	L. 354, 8 na latinskom, uvezano u 2 sveščića, . 102 pergamena, l. 251 lijepa karta sporne

				g.)	lokacije u boji
11.	2.3.2.5.	Caps. XVIII	Tiskana knjiga o sporu glede vlasništva nad mjestom za ukrcaj stoke na Barkanji (Brodarici)	1750. g.	L. 33 ,5 primjeraka, oštećeno
			2.3.3. Diklo		
12.	2.3.3.1.	Caps. XXI Masso Y	Samostanski posjedi u Diklu (procjena uroda, spor s kolonima)	1513.-1637. g. (1755. g.)	L. 11, 3 na latinskom
12.	2.3.3.2.	Caps.XVI	Korištenje samostanskih posjeda u Diklu	1538. g.	L. 2, latinski
12.	2.3.3.3.	Caps. XXI Masso D	Posjedi samostana u Diklu – tužbe protiv kolona čija je stoka uništila urod na drugim terenima	1663.-1720. g.	L. 45, 14 listova na hrvatskom, glagoljica, uvezano
12.	2.3.3.4.	-	Samostanski posjed u Diklu (najam terena, popisi kolona, sporovi o davanjima)	1694.-1805. g.	L. 34, 5 listova na hrvatskom, glagoljica
12.	2.3.3.5.	Caps. XXI	Posjedi u Diklu i na Puntamici (uvođenje novog poreza, odredbe o ispaši sitne stoke, dozvole za krupnu stoku)	1498.-1756. g.	L. 17
12.	2.3.3.6.	Caps. XXI Masso G	Zbirka naredbi mletačkih vlasti koje se odnose na posjede samostana u Diklu	1740.-1761. g.	L. 129, uvezano; 46 listova na hrvatskom, glagoljica
12.	2.3.3.7.	Caps. XXI Masso K	Knjižica evidencija samostanskih prinosa i prihoda sa posjeda u Diklu	1718.-1726. g.	L. 163, jako oštećeno
12.	2.3.3.8.	-	Procjena i prihod od vrtova u Diklu	1782.-1783. g.	L. 9
12.	2.3.3.9.	Caps. XXI Masso ii	Obveze upravitelja imanja (gastaldo) u Diklu prema samostanu	1663.-1700. g.	L. 16, 3 lista na hrvatskom, glagoljica
12.	2.3.3.10.	Caps. XXI Masso I	Samostanski posjed u Diklu, lokalitet Gonjalice	1640.-1741. g.	L. 51, 2 lista na hrvatskom, glagoljica
12.	2.3.3.11.	Caps. XXI Masso B	Samostanski posjed u Diklu, lokalitet Zgon (ugovori o zakupu, dozvole za sadnju, procjene uroda)	1746.-1749. g.	L. 37, 4 lista na hrvatskom, glagoljica
13.	2.3.3.12.	Caps. XXI Masso S	Parnica samostana protiv Paola Coltellija o korištenju zemljišta na lokalitetu Mali zgon u Diklu	1714.-1716. g.	L. 52

13.	2.3.3.13.	Caps. XXI Masso C	Tužba Dikljanaca protiv samostana za nadoknadu štete pred Sincicima Inkvizitorima	(1706.-1715. g.) 1748. g.	L. 20
13.	2.3.3.14.	Caps. XXI Masso F	Spor Dikljanaca i samostana glede promjene kolonatskog ugovora (povećanje novčanog potraživanja)	(1664.-1723. g.) 1749.-1750. g. (1756.g.)	L. 42, 7 listova na hrvatskom, glagoljica
13.	2.3.3.15.	Caps. XXI Masso O	Spor i drugostupanjska presuda protiv Dikljanaca, braće Grancarić donešena po tužbi priora samostana Alvisea Ghidinija glede neplaćanja zakupa	(1580. g.) 1667. g.	L. 55
13.	2.3.3.16.	Caps. XVII Masso C	Spor s Zorzijem Jadrešićem, kolonom iz Dikla glede visine najma zemljišta	1669.-1680. g. (1697.g.)	L. 45, 6 listova na hrvatskom, glagoljica
13.	2.3.3.17.	Caps. XVII Masso Q	Spor s grupom seljana iz Dikla glede uvjeta kolonatskog ugovora	(1640.-1658. g.) 1663.-1664. g. (1724. g.)	L. 59
13.	2.3.3.18.	Caps. XVII	Spor sa Šimom Šangulinom, seljanom iz Dikla glede uvjeta kolonatskog ugovora (spisi i pergamena iz 1482. g. kojom Mate i Petar Zrčić daruju spomenuti teren samostanu	1482.g. (1643.-1644.g) 1667. g. (1675. g.)	L. 79, l. 67 pergamena, latinski, gotica, 2 lista na hrvatskom, glagoljica, uvezano u 2 sveščića, dosta spisa oštećeno
13.	2.3.3.19.	Caps. XXI Masso E	Spor Puntamičana i samostana oko korištenja lokaliteta Gaj u Diklu za ispašu životinja	1765.-1766. g.	L. 64, 2 priručne karte
			2.3.4. Lukoran		
14.	2.3.4.1.	Caps. XIII	Spor samostana glede crkve sv. Lovre u Lukoranu (otok Ugljan) i zemljišta oko crkve s mještanima Lukorana Povijest spora, tužbe, iskazi, presude, uvezana knjižica prijepisa darovnica koje potvrđuju samostanu Sv. Krševana vlasništvo nad spomenutim zemljištem u Lukoranu, počevši od darovnice pape Celestina III 1196. g.	(1609.-1610.) 1704.-1712. g.	L. 227, 2 pergamene iz 1704. g., jako oštećene, 14 listova na latinskom, 2 lista na hrvatskom, glagoljica
14.	2.3.4.2.	Caps. XIII Masso B	Podnesak lukoranskog župnika protiv Šime i Mihovila Dunić (Duničić) glede raskidanja ugovora o zakupu zemlje	(1666.) 1695. g.	L. 14, 3 lista na hrvatskom, glagoljica
14.	2.3.4.3.	Caps. XIII Masso E	Investitura privatnih osoba na poljoprivredne terene u Lukoranu u vlasništvu samostana	1568.-1731. g.	L. 183, 1 list na hrvatskom, glagoljica

14.	2.3.4.4.	Caps. XIII Masso F	Opis posjeda u Lukoranu s brojem maslina i drugih poljoprivrednih kultura i popisom ljudi koji ih obrađuju (2 popisa)	1604. i 1699. g.	L. 17
14.	2.3.4.5.	Caps. XIII Masso H	Obveze upravitelja imanja (gastaldo) u Lukoranu prema samostanu	1621.-1707. g.	L. 23, 7 listova na hrvatskom, glagoljica
14.	2.3.4.6.	Caps. XVII Masso X	Spor samostana Sv. Krševana sa crkvom Sv. Ivana iz Zadra oko zemljišta u Lukoranu (otok Ugljan)	1744. g.	L. 26
			2.3.Poluotok-centar grada		
15.	2.3.5.1.	Caps. IX Masso A-X	Zakup kuća i dućana u gradu, u okolici samostana	1507.-1781. g.	L. 313, 21 na latinskom, 5 pergamena, oštećeno
15.	2.3.5.2.	-	Presuda sudskog procesa protiv Ante Cibischija, brijača poradi zakupa prostora u gradu	07. 11. 1522. g.	L. 5 na latinskom, gotica
15.	2.3.5.3.	Caps. VIII Masso D	Pergamena o zakupu kuće u Zadru	1646. g.	L. 1,
15.	2.3.5.4.	-	Spor s Francescom Milesi oko najma i javnog prolaza	1697.-1705. g.	L. 12
15.	2.3.5.5.	-	Zakup samostanskih posjeda i nekretnina u samom gradu	1747.-1787. g.	L. 54, 5 na latinskom
16.	2.3.5.6.	Caps. II Masso III	Spor s plemićima Ponte i Lantana glede zakupa dućana pri zvoniku samostana	(1599.) 1740.-1741. g.	L. 123, 4 na latinskom, uvezano
16.	2.3.5.7.	-	Dugovanja za zakup samostanskih posjeda obitelji Lantana	1762.-1780. g.	L. 14
16.	2.3.5.8.	-	Tiskana knjižica o iznajmljivanju samostanskih nekretnina u gradu Dominiku Cvitniću te procesi koji su se vodili glede toga 1730.-1780. g.	1780.g.	Str. 62
16.	2.3.5.9.	Caps. I Masso L	Tiskana povijest procesa poradi novčanih potraživanja za najam skladišta u gradu protiv Dominika Cvitnića i nasljednika	1780. g.	Str. 40
			2.3.6. Ostali posjedi		

16.	2.3.6.1.	Caps. I Masso K	Samostanski posjed u Briševu (ugovori o zakupu, dozvole za sadnju, izvornici i prijepisi)	1182.-1363. g.	L. 13, sve na latinskom, latinicom, 1.9 gotica
16.	2.3.6.2.	Caps. I Masso A	Samostanski posjed na Čubrijanu (Zadar) (kopija oporuke kojom su naslijedili zemlju te ugovori o zakupu, dozvole za sadnju)	1408.-1728. g.	L. 46, 5 na latinskom, oštećeno
16.	2.3.6.3.	Caps. I Masso G	Samostanski posjed na lokaciji Krikor (Čubrijan, Zadar) (ugovori o zakupu, dozvole za sadnju, procjene uroda, izvornici i prijepisi)	1598.-1672. g.	L. 39
16.	2.3.6.4.	Caps. I Masso B	Samostanski posjed na lokaciji Paprat (Čubrijan, Zadar) (ugovori o zakupu, dozvole za sadnju, izvornici i prijepisi)	1550.-1754. g.	L. 64, 6 na latinskom, l. 23 i 62 na hrvatskom, glagoljica, oštećeno od vlage
16.	2.3.6.5.	-	Ugovor o najmu terena, lokalitet Dol (Zadar) s Antom i Lovrom Batkovićem	09. 03. 1435. g.	L. 2
16.	2.3.6.6.	Caps. V Masso A	Samostanski posjed Gladuše (Bili brig, Zadar) (ugovor o zakupu s Nikolom Mandićem i Barišom Vukičevićem)	1592. g.	L. 6, oštećeno
16.	2.3.6.7.	Caps. I Masso C	Samostanski posjed u Grbama pored mlinova (ugovori o zakupu, dozvole za sadnju, izvornici i prijepisi)	1542.-1721. g.	L. 59, 2 na latinskom, jedan list na hrvatskom, glagoljica
16.	2.3.6.8.	Caps. XVII Masso T	Samostanski posjed u Kožinu (popis kolona, davanja, izvješće o prinosima)	1659.-1729. g.	L. 16
16.	2.3.6.9.	-	Ugovor o zakupu zemlje u Kožinu s Antom Medićem	1729. g.	L. 2, oštećeno
17.	2.3.6.10.	Caps. I Masso I	Samostanski posjed Orisac (ugovori o zakupu, dozvole za sadnju, izvornici i prijepisi)	1541.-1622. g.	L. 12, 2 na latinskom
17.	2.3.6.11.	Caps. I Masso H	Samostanski posjed na Plovaniji, Zadar (lokalitet Batalje)- dva ugovora s Matom Tikulinom iz Varoši o korištenju samostanske zemlje	1661. i 1672. g.	L. 4
17.	2.3.6.12.	Caps. XIII Masso G	Samostanski posjedi na otoku Ravi (ugovori o zakupu zemlje)	1666.-1707. g.	L 12, 2 lista na hrvatskom, glagoljica, oštećeno
17.	2.3.6.13.	Caps. I Masso F	Samostanski posjed iznad Ričina (Zadar) (ugovori o zakupu, dozvole za sadnju, izvornici i prijepisi)	1542.-1628. g.	L. 5, 2 na latinskom, oštećeno
17.	2.3.6.14.	Caps. I Masso L	Samostanski posjed na lokaciji Slauca Jama	1603.-1622. g.	L. 4, oštećeno

17.	2.3.6.15.	Caps. XIV Masso E	Tri prijepisa pergamena koje se odnose na samostanski posjed u Suhovarama	Nedatirano, pretpostavka 18. st.	L. 8, sve latinski, jako oštećeno
17.	2.3.6.16.	Caps. I Masso D	Samostanski posjed u Uvali iznad Lazareta (ugovori o zakupu, dozvole za sadnju, izvornici i prijepisi)	1508. i 1622. g.	L. 8, 6 na latinskom
17.	2.3.6.17.	Caps. XVII Masso B	Samostanski posjed u Petričanima - spor i sporazum seljana Petričana i Zatona oko pašnjaka - spisi i 7 pergamena	Pergamene 1239.-1563. g. Spisi 1605. g.	L. 7, sve latinski, 5 gotica L. 18
17.	2.3.6.18.	Caps. XVII Masso S	Samostanski posjed u Zadru-lokalitet Žmirići (Cerodol) 22 pergamene Spisi	1232.-1385. g. 1505.-1506. g.	L.22, sve latinski, 17 gotica L. 26, sve latinski
17.	2.3.6.19.	Caps. VIII	Tereni u Bibinju i na Pašmanu-naplata desetine	1528.-1627. g.	L. 8, sve latinski
17.	2.3.6.20.	Caps. VIII	Presuda u sporu oko samostanskih posjeda (pergamena)	15.1.1533. g.	Latinski, gotica, teško oštećeno, ne identificira se lokacija
17.	2.3.6.21.	Caps. XXIII	Notarski spis, spor o ometanju posjeda Sv. Krševana (ispaša stoke) (4)	03.12....	L. 1, latinski, gotica oštećeno, ne vidi se ni datacija, ni lokacija
17.	2.3.6.22.	Caps. XXIII	Potvrda da je Ivan, opat samostana primio isplatu od određenog Andrutiusa za najam zemljišta (5)	12. 08. 1366. g.	L. 1, latinski oštećeno, ne identificira se lokacija
17.	2.3.6.23.	Caps. XXIII	Spis o prodaji zemljišta Paulu Preticeniću u Biljanima-fragment (22)	-	L. 1, fragment veličine 1/5 spisa, latinski, gotica
17.	2.3.6.24.	Caps. III	Spor samostana i njegovog opunomoćenika Simeonea de Nosdrogna s Nikolom de Begna oko pašnjaka u Biljanima	1459. g.	L. 2, latinski, gotica
17.	2.3.6.25.	Caps. VIII	Presuda u sporu oko granica posjeda samostana protiv Ane Rarogove, ne spominje se lokacija	14.11.1594.g.	L. 2, latinski, oštećeno
			2.4.Ribarstvo		
17.	2.4.1.	Caps. XIV Masso A	Spisi o ribarstvu odredbe o načinima (vrste mreža) izlova, količinama, plaćanje <i>tribunije</i> za izlov skuše i srdele, osporavanje starog prava samostanu na dio ulova, popisi ribara i uplata...	1487.-1548. g.	L. 32, 12 na latinskom, oštećeno

17.	2.4.2.	Caps. XVIII/b	Parnica ribara sa zadarskih otoka protiv samostana	1548. g.	L. 117, uvezano u pergamenu, oštećeno
			3.Održavanje crkve i samostana		
			3.1. Odluke upravnih tijela		
18.	3.1.1.	Caps. I Masso M	Dukale, dekreti, terminacije, pisma i računi za obnovu crkve i samostana (prevladavaju računi za obavljene radove)	1707.-1713. g.	L. 87, 3 na latinskom
18.	3.1.2.	Caps. I Masso K	Veličajna općina Zadar za obnovu samostana Prijepis izvadaka iz Knjige vijeća Magnifice Comunita' a tiču se imenovanja zakonskih zastupnika samostana i molbi za novčanom pomoći iz 1557., 1562., 1567., 1578., 1622. i 1626. g.	1557.-1710. g.	L. 55, 10 na latinskom, oštećeno
18.	3.1.3.	Caps. II Masso A terzo	Obnova samostana korespondencija s mletačkim vlastima	1709.-1712. g.	L. 35
			3.2. Parnice		
18.	3.2.1.	Caps. I Masso L	Spisi o zapljeni trećine samostanskih prihoda namijenjenih obnovi samostana i crkve	1562.-1773. g.	L. 17, 2 na latinskom
18.	3.2.2.	Caps. II Masso B	Pismeno izvješće o sporu glede gradnje jednog manjeg zdanja u „Vojničkoj ulici“ u gradu iz 1610. g.	1632. g.	L. 29
18.	3.2.3.	Caps. II Masso C	Sudska parnica redovnika protiv upravitelja Alessandra Zena iz Venecije glede dormitorija	1692.-1694. g.	L. 49, 2 na latinskom
18.	3.2.4.	Caps. XVI proc. 1 Masso Z	Parnica o podjeli biskupskog prihoda, priloženi troškovnici ulaganja u crkvu, ugovori s raznim obrtnicima	1685.-1695. g. 1705.-1712. g. 1749.-1750. g.	L. 39
			3.3. Troškovnici, nacrti i ostalo		
18.	3.3.1.	Caps. I Rotolo S	Obnova samostana (nacrti samostanske zgrade s vrtom, nacrti i tlocrti interijera, spisi) troškovnik radova	1505.-1798. g. 1794.-1798. g.	L. 29, 6 na latinskom, 2 goticom, 6 nacrti (crno-bijelih i u boji)

18.	3.3.2.	Caps. XVI	Održavanje zgrade samostana i crkve, obnova podova, nabavka namještaja - troškovnici	1699.-1706. g., 1728. g., 1748. g.	L. 18
18.	3.3.3.	Caps. I Masso N	Ugovori s arhitektima, prijevoznicima građevinskog materijala, računi i priznanice za obnovu samostana	1711.-1714. g.	L. 56
19.	3.3.4.	Caps. XII	Knjiga blagajne o obnovi samostana	1711.-1716. g.	L. 10
19.	3.3.5.	Caps. I Masso P	Održavanje vrta na gradskim zidinama koji se naslanja na sjeverni samostanski zid	1728.-1753. g.	L. 11, oštećeno
19.	3.3.6.	-	Troškovnici za radove na samostanu	1735.-1740. g.	L. 37, 2 spisa stara sign. Caps. X Masso A
19.	3.3.7.	Cass.III	Troškovnici za radove na samostanu	1739.-1749. g.	L. 14
19.	3.3.8.	Caps. I Masso A	Troškovnik za skidanje velikog zvona sa zvonika Sv. Krševana	1740. g.	L. 1
19.	3.3.9.	Caps. IV Masso L	Karta dijela Zadra u kojem se nalazi samostan sv. Krševana; izradio Valentin de Ingiostri	16.08.1711. g.	L. 1; oštećena
			4. Financije		
			4.1. Desetina		
19.	4.1.1.	Caps. I Masso Q	Crkvena desetina (prijepisi pergamena, dukala, odluka, prikupljanje desetine, parnice..)	1568.-1672. g.	L. 88; list 1. tiskani proglas; listovi 76 i 77. tiskani proglas „apostolskih skupljača desetina“ ; pola spisa ima i prekrženu staru sign. Caps. XVI Masso G
19.	4.1.2.	-	Prijepisi dokumenata o plaćanju desetine samostanu	1742. g.	L. 19
19.	4.1.3.	-	Spisi izvan svešćića različitog sadržaja financijske prirode: Ubiranje desetine, pisma nadbiskupu glede desetine i trećine prihoda, molbe kapetanu...	1705.-1722. g.	L. 25, 6 na latinskom
19.	4.1.4.	-	Plaćanje crkvene desetine kleru u Veneciji	1641. g.	L. 11, 3 na latinskom

19.	4.1.5.	-	Tiskana knjižica „Dekreti Vijeća četrdesetorice“ i „Dekreti o prihodima u Dalmaciji“ Tri tiskane „Odredbe o samostanima“ Tri tiskane „Proglasa Desetorice Mudraca“ iz Venecije o desetinama	1771. g. 1749.-1757. g. 1735.-1766. g.	Str. 32 L. 3 L. 3
19.	4.1.6.	Caps. VIII Masso V	Tiskani proglas o crkvenim desetinama	1744. g.	L. 1
19.	4.1.7.	Caps. VIII Masso N	3 tiskane proglaša o crkvenoj desetini	1738.-1749. g.	L. 3
			4.2. Dioba prihoda s ostalim crkvenim institucijama		
19.	4.2.1.	Caps. XVI Masso D	Dioba biskupskog prihoda (mensa)	1594. g.	L. 7, sve latinski, l. br. 4 gotica
19.	4.2.2.	-	Ured za samostane (<i>Proveditori sopra monasteri</i>) u Veneciji glede isplata samostanima iz njihove blagajne	1569.-1760. g.	L. 65, 40 na latinskom
19.		Caps. VII	Biskupsko uzdržavanje i dioba crkvenih prihoda za Biskupskim stolom Spisi i 7 tiskovina	1710. g.	L. 81; 7 tiskanih uredbi o crkvenim prihodima 1768.-1777. g.; pojedinačni spisi imaju različite stare signature, ali najviše ih ima signaturu Caps. VII, masso III.
			4.3. Troškovi života u samostanu		
20.	4.3.1.	Caps. II	Grupa pojedinačnih spisa o ekonomiji samostana (vezano uz upravljanje posjedima i urod s istih)	1602.-1804. g.	L. 128, 22 na latinskom, oštećeno
20.	4.3.2.	Caps. XXIII/a	Financijska dokumentacija - potvrde ekonomista o preuzetoj robi od različitih trgovaca, dugovanja prema samostanu, dugovanja samostana prema van	1612.-1696. g.	L. 183, 3 na latinskom dio spisa poprilično oštećen
20.	4.3.3.	Caps. II Masso F	Troškovnik za prehrambene namirnice	1675.-1692. g.	L. 16
20.	4.3.4.	-	Spisi o ekonomiji samostana (izvješća ekonomista o utrošenom novcu, nabava namirnica, posteljine, svijeća, računi za brijača...)	1778.-1781. g.	L. 28

20.	4.3.5.	-	Narudžba namirnica za tekući mjesec	kolovoz 1746. g.	L. 1
			4.4.Parnice i sporovi		
20.	4.4.1.	-	Spisi o dugovanjima privatnih lica prema samostanu (novci i srebro)	1481.-1687. g.	L. 12, samo jedan spis ima oznaku Caps. XXIII Masso H
20.	4.4.2.	-	Sudski proces (litigazione) s Lukom iz Paga (manji novčani iznos)	05. 11. 1516. g.	L. 5, sve latinski
20.	4.4.3.	Caps. XI Masso B do Masso Z	Sporovi s knezom i drugim upravnim organima o prihodima, prijepisi dukala i terminacija, blagajnička izvješća, odredbe i podnesci	1619.-1753. g.	L. 61, 6 na latinskom, pojedini spisi jako oštećeni
20.	4.4.4.	Caps. VIII Masso C	Sudski procesi poradi manjih novčanih potraživanja	1700.-1730. g.	L. 36, 2 na latinskom
20.	4.4.5.		Molbe upućene Fiskalnoj komori za oprost dugovanja	1777.-1782. g.	L. 33
			4.5.Blagajnički spisi		
21.	4.5.1.		Blagajnička knjiga; najamnine i zakupi zemljišta	1753.-1779. g.	L. 402, uvezano u pergamenu
22.	4.5.2.		Tri blagajničke knjige; najamnine i zakupi zemljišta	1.9.1795.- 1.2.1798. g. 1.10.1799.- 1.5.1806. g. 1.5.1806.- 31.8.1807. g.	L. 114, uvezano u pergamenu L. 263 L. 70
23.	4.5.3.	Caps. I Masso H	Registar prihoda i rashoda samostana	1653.-1654. g.	L. 25
23.	4.5.4.	Caps. XVIII Masso L	Izvešće o prihodima od zakupa nekretnina i zemljišta- kuće u gradu, zemljišta u Turnju, na Dugom otoku, Bibinju i prijepisi pergamena koji su dokazi o vlasništvu nad zemljištem	1442.-1574. g.	L. 43, 39 na latinskom
23.	4.5.5.	Caps. VI Masso N	Izviješća o kontroli iznajmljenih posjeda na kopnu i procjena uroda	1656.-1665. g.	L. 34
23.	4.5.6.	-	Priznanice i primke	1429.-1482. g.	L. 10, sve latinski

23.	4.5.7.	Caps. XXIII Masso F	Priznanice i primke	1504.-1584. g.	L. 8, 3 na latinskom, jako oštećeno
23.	4.5.8.	-	Priznanice i primke	1728.-1729. g.	L.
23.	4.5.9.	-	Zadarski knez piše rimskoj kuriji o ubiranju trećine prihoda u interesu opatije Sv. Krševana	08.10.1550. g.	L. 1, jako oštećeno, teško se identificira sadržaj
23.	4.5.10.	Caps. VIII Masso N	Tiskana terminacija o prihodima i imovini samostana	1748. g.	L. 1
			5.Miscellanea		
			5.1. Tiskovine		
23.	5.1.1.		Tiskovina: mletački proglas o tarifama za usluge ureda uprave	1749. g.	L. 1
23.	5.1.2.	Caps. VIII Masso S	Tiskani proglas o tarifama u kaznenim kancelarijama širom Dalmacije i Albanije	1749. g.	L. 1
23.	5.1.3.	Caps. VIII Masso R	Prijepis tiskovine o Staroj i Novoj Stečevini	1750. g.	L. 4
			5.2. Ostaci izvornih sređivanja samostanskih spisa		
23.	5.2.1.	Caps. VI Masso R	Sažeti pregled skriptorija samostana	-	L. 38, 27 latinski, na naslovnici napomena „Objavljeno u Ljubić: Starine XIX“
23.	5.2.2.	Caps. V	Indeks sadržaja kapsule V	-	L. 4
23.	5.2.3.	Caps. VI	Indeks sadržaja kapsule VI	-	L. 4
			5.3. Ostalo		
23.	5.3.1.		Fragment dukale	14. 12. 1485. g.	L. 2, latinski, teško oštećeno, ne identificira se sadržaj

23.	5.3.2.		Isprava iz 1528. g., govori o nekom vinogradu (2)	1528. g.	L. 2, latinski, jako oštećeno, ne identificira se sadržaj
23.	5.3.3.		Isprava kneza zadarskog Tomasa o nekom zemljištu u Ostrovici (1)	1549. g. ?	L. 1, jako oštećeno, ne identificira se sadržaj
23.	5.3.4.	-	Spisi o javnom redu - frizure, radno vrijeme dućana i gostionica, izgled i čistoća ulica i prolaza...	1628.-1729. g.	L. 26
23.	5.3.5.	Caps. VIII Masso O	Prijepis proglašavanja sindika inkvizitora o gostionicama	1748. g.	L. 6
23.	5.3.6.	Caps. VIII Masso P	Prijepis proglašavanja sindika inkvizitora o sijanju i sađenju	1748. g.	L. 4
23.	5.3.7.	-	Obiteljsko stablo Ziraldi	Nedatirano, 18. St.	L. 1, slika u boji, cca 480x370 mm, jako oštećeno
23.	5.3.8.	Caps. XXIII	Prijepis notarskog spisa, kojim knez Petar Talovac, prodaje Stani, kćeri Ivana Polumišića iz Trogira zemljište u mjestu Graboričanima u općini Luka	-	L. 1, oštećeno, ne vidi se datacija; op. Petar Talovac, hrvatsko-dalmatinski ban od 1438.-1453.
23.	5.3.9.	-	Darovnica kojom Deminge de Slagodina i njegova žena Bogdana daruju svu svoju imovinu samostanu sv. Nikole u Zadru-pergamena	12.12.1286.g.	Latinski, gotica
23.	5.3.10.	-	Kupoprodajni ugovor kojim Jure pok. Grga Miroslavića iz Bribira prodaje zemlju u zaseoku Trečić u blizini posjeda samostana sv. Kuzme i Damjana -pergamena	3.12.1343.g.	
23.	5.3.11.	-	Spis o gradnji neke fontane	1450. g	L. 2, latinski, jako oštećeno, više od pola teksta se ne identificira
23.	5.3.12.	-	Prijepis isprave o razgraničenju posjeda u mjestu Kopralj, ne spominje se samostan sv. Krševana	6.09.1517. g.	L. 2, latinski, jako oštećeno

			6.Izdvojene samostanske		
--	--	--	--------------------------------	--	--

			pergamene trenutno u obradi		
24.			816 pergamena		I 69 neregistiranih pergamena: 1 pergamena iz 1070. g. 2 pergamene iz 13. st. 34 pergamene iz 14. st. 28 pergamena iz 15. st. 3 pergamene iz 16. st. sve stare signature Caps. XXIII/b